



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Markéta Hrušková

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Posouzení mechaniky pohybu teplokrevných kříbat

Oponent diplomové práce: Ing. Lucie Pantoflíčková

Povolání oponenta: soukromý zemědělec

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Autorka vynechala hodnocení schopností mladých koní při skoku ve volnosti, které je uvedené v zadání práce.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou poměrně rozsáhlé, dobře formulované, ale z pohledu chovatelů postrádám podrobnější pojednání o podmínkách prostředí jednotlivých odchoven, o kvalitě pastvin či výběhů, o nadmořské výšce, struktuře a členitosti terénu ve vztahu ke kvalitě mechaniky pohybu hříbat.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je dobře zpracovaná, pro objektivní hodnocení mechaniky pohybu je i přes technickou a časovou náročnost vhodná.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ovlivňuje kvalita terénu pastvin či výběhů mechaniku pohybu koní?

Otázka 2: Je rozdíl v růstu kostí a chrupavek, v chování a v odolnosti vůči nemocem a stresu u hříbat odchovávaných pastevním a boxovým způsobem ustájení?

Datum: 20. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: